
 

СПИСОК ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

Комплект для маслораздачи 
 UZM 12990 

 
          Конфиденциально                                        1 7/12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

СПИСОК ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

Комплект для маслораздачи 
 UZM 12990 

 
          Конфиденциально                                        2 7/12 
 
 
Артикул для заказа образуется из порядкового номера запасной части (No) и названия 
модели оборудования, например: *1_UZM12990 
 

NO Description Описание 
Кол-во, 
шт. 

1 Oil Pump Насос 1 
2 Locating Nut Гайка фиксирующая 1 
3 Trolley Тележка 1 
4 Washer φ10 Шайба Ø10 4 
5 Scraw M10×35 Винт M10×35 4 
6 Washer φ 8 Шайба Ø8 16 
7 Nut M8 Гайка M8 16 
8 Caster Колесо рулевое 2 
9 Wheel Колесо 2 
10 Oil Outlet Носик 1 
11 Electric Flowmeter Расходомер электронный 1 
12 Trigger Пистолет маслораздаточный 1 
13 Oil Delivery Hose Шланг для подачи масла 1 
14 Handle Рукоятка 2 
15 Scraw M8×20 Винт M8×20 4 
16 Knob Винт-фиксатор 1 
17 Securing Clip Хомут крепежный 1 
 
 
 


